
 
 

 

   Procès-verbal de l’assemblée générale des Amitiés gréco-suisses, 

   du mardi 25 avril 2023 

 

 

Le président Alexandre Antipas ouvre la séance en rappelant les personnes excusées 

soit : 

Le conseiller d’Etat Venizelos, le consul Yenimatas, le syndic de Lausanne Junod et 

mesdames et messieurs Reber, Reymond, Roy, Zweifel, Vollichard, Manz, Fuchs, 

Miller, Laffely, de Régnier, Wells ainsi que les membres du comité Elvira Ramini, 

Yannis Gerassimidis  et Guillaume Geiger. 

 

L’ordre du jour est accepté 

1. Adoption	de	l’ordre	du	jour	 

2. Adoption	du	procès-verbal	de	l’Assemblée	générale	de	mars	2022.	Ce	procès-	

verbal	est	accessible	sur	notre	site	internet	www.amities-grecosuisses.org,	

rubrique	«	Manifestations	:	Assemblée	générale	» 

3. Rapports	du	Président	(activités	du	comité	pour	l’exercice	2022,	Desmos,	Prix	

Valiadis 

4. 	Discussion	et	adoption	de	ces	rapports	 

5. Rapport	du	trésorier(comptes	AGS	2022 

6. Rapport	des	vérificateurs	des	comptes	et	décharge	du	comité 

7. Discussion	et	adoption	de	ces	rapports	et	décharge	du	comité	 

8. Désignation	des	vérificateurs 

9. Election	du	comité 

10. Divers	et	propositions		individuellles 

	

	

	

A M I T I É S 

G R É C O  -  S U I S S E S 
 



1.L’ordre	du	jour	est	accepté	

2.	Le	PV	de	l’assemblée	de	mars	2022	est	accepté	avec	remerciements	à	son	auteur	

3.	Les	rapports	présidentiels	sont	lus	par	Alexandre	Antipas	Président	(Cf.	document	

annexé)	

4.	Aucune	discussion	n’a	lieu	et	les	rapports	sont	acceptés	

5.	Le	rapport	du	trésorier	est	lu	par	Michel	Erb	(Cf.	document	annexé)	et	les	chiffres	sont	

présentés	à	l’écran.		

6.	Le	rapport	des	vérificateurs	est	lu	par	Raymonde	Giovanna	(Cf.	document	annexé)	

7.	Aucune	discussion	sur	les	comptes,	les	rapports	du	trésorier	et	des	vérificateurs	sont	

acceptés	et	décharge	est	donnée	au	comité.	

8.	Raymonde	Giovanna	et	Jean	Frésey	sont	nommés	vérificateurs	des	comptes	pour	l’an	

prochain.	

9.	Le	comité	est	réélu	en	bloc	en	attendant	une	nouvelle	composition	l’an	prochain	car	

Guillaume	Geiger,	atteint	dans	sa	santé,	se	retire.	Nous	le	reverrons	pour	le	remercier	de	

son	engagement	au	long	de	ces	années	de	présence.	

10.	Giorgos	Sgourdos	avait	envoyé	une	proposition	individuelle	qu’il	retire	estimant	que	

ce	n’est	pas	le	lieu	ni	le	moment	pour	une	discussion	sur	la	collaboration	entre	

associations	helléniques.	Alexandre	Antipas	lui	suggère	d’organiser	une	rencontre	des	

comités	de	ces	associations	pour	en	parler.	

La	partie	officielle	se	termine	et	le	Président	présente	en	images	notre	visite	en	février	

du	monastère	orthodoxe	de	Beinwil	dans	le	canton	de	Soleure	où	sont	exposés	les	

panneaux	de	notre	exposition	Capodistria,	en	français	et	en	allemand.	Il	précise	que	ces	

panneaux	peuvent	circuler	ailleurs	en	Suisse,	à	la	demande	et	souhaite	que	le	canton	

d’Argovie	pour	lequel	Capodistria	a	beaucoup	fait	s’y	intéresse.	

La	soirée	se	clôt	sur	un	généreux	mézè.	

	

 

Alexandre Antipas, président   Jean-Daniel Murith, secrétaire 

 

 

 

 

 



 

 


